



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления против личности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42 летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, 04 июля 2020 года в вечернее время 43-летняя женщина находилась в своей квартире по ул. Переверткина города Воронежа, где употребляла спиртное. В это время домой вернулся ее 42-летний сожитель, который возмутился нахождением ее в состоянии алкогольного опьянения, на почве чего между ними возник конфликт. В ходе ссоры мужчина нанес своей сожительнице множественные удары руками ногами по различным частям тела, в том числе в область груди, головы и лица. Утром следующего дня, обнаружив, что женщина не подает признаков жизни обвиняемый покинул квартиру, скрывшись с места преступления. Смерть женщины наступила в результате закрытой травмы груди.

Вину в содеянном обвиняемый признал в полном объеме. Также, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району регионального следственного управления СК России Роман Гречушев.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1513009>